

# “粽”情端午 “廉”韵飘香

## 国基路街道清廉守纪过端午

本报讯 为了持续推进党风廉政建设,严明作风纪律要求,近日,国基路街道通过开展节日廉政谈话、发送廉政提醒短信等形式,营造清廉端午的浓厚节日氛

围。街道党工委履行党风廉政建设第一责任人职责,压实班子党风廉政建设“一岗双责”,带好“领头雁”、管好“责任田”。班子成员以身作则,对街道中层党员干部

开展廉政谈话,层层压实责任、守牢纪律底线。街道纪工委紧盯重大节假日容易发生的违规违纪问题,落实监督责任、强化纪律约束,发送端午节廉政提醒短信,

教育引导街道党员干部知敬畏、存戒惧、守底线,自觉抵制不正之风,确保端午佳节吃“粽”不放“纵”,过节不失“节”。  
记者 鲁慧 通讯员 辛轲伟

### 金印阳光社区 端午粽香甜 邻里一家亲

本报讯 近日,国基路街道新时代文明实践所联合金印阳光社区新时代文明实践站开展了“我们的节日·端午节”主题活动。

活动当天,社区志愿者和辖区居民代表认真细致地做着一项项的准备工作:洗江米、切蜜枣、煮粽叶、煮花生、剪绳子……活动一开始便进入了“火爆”状态,大家纷纷向包粽子能手请教包粽子的

技巧和方法,学习三角粽、四角粽的包法。在一片热闹温馨的氛围中,一个个饱满的粽子出现了。随后,志愿者们将粽子煮熟并分装好,来到辖区独居老人、困难群众家中,为他们送去节日的关怀和祝福,让他们感受到节日的温馨和文明实践站对他们的关爱,祝愿他们过一个安康的端午节。

记者 鲁慧 通讯员 车雯

### 国基社区 端午节暖心义诊送健康



本报讯 端午节前夕,为提升辖区居民的健康意识,实现足不出户就可以享受免费的医疗与服务,并定期检查身体,提前预防疾病,国基路街道新时代文明实践所联合国基社区新时代文明实践站、北京微爱公益基金会、沙门卫生服务中心两家单位在辖区6个楼院依次轮流开展“我们的节日·端午节”义诊送健康志愿服务活

动。每个小区筛查义诊活动有序进行,医务志愿者们井然有序地为来访居民看病诊治,详细询问参与人员的既往病史等情况,现场解读检查结果,并给予专业的指导和建议。面对面向老年人普及养生保健知识,告诉他们定期检查很重要,鼓励老人们要树立积极乐观的生活态度,养成健康的生活习惯。

此次义诊活动不仅将惠民福利送到了居民家门口,而且让大家更加关注自身健康,树立自己是健康第一责任人的意识,受到了大家的认可和欢迎。社区书记表示:“以后社区将持续开展形式多样的惠民、利民、便民的公益义诊活动,实现早发现、早治疗、早康复,有效降低区域内群众慢性疾病的发病率,让健康真正走进千家万户,为构建和谐美丽社区贡献力量”。  
记者 鲁慧 通讯员 毛红云 文/图

### 21世纪社区 志愿服务活动暖人心

本报讯 近日,21世纪社区新时代文明实践站联合辖区世纪先锋幼儿园开展“浓情端午‘粽’享未来”主题活动。活动中,社区志愿者和老师们一起带领小朋友们画龙舟、挂葫芦、发粽子。老师向小朋友们讲解了中国传统文化和端午节的来

历、习俗。本次端午节活动不仅让孩子们在愉快的体验中感受到中华传统节日的文化魅力,锻炼了孩子们的动手能力,更增强了孩子们的民族自豪感。

记者 鲁慧 通讯员 安金霞

### 琥珀名城社区 浓情端午 爱满社区

本报讯 近日,琥珀名城社区新时代文明实践站在国基中心小区举办“浓情端午 爱满社区”志愿服务活动。当天一早,志愿者们将提前准备好的粽子、五彩线、香囊、气球等物品摆放到国基楼院大门口

的桌子上,向过往居民递送上香甜可口的粽子和五颜六色的动物造型气球。小朋友们高兴地一边吃粽子一边玩气球。本次活动使辖区居民感受端午节民俗文化魅力的同时,也感受到了社区温馨和睦的邻里深情。同时,活动营造了美好的节日气氛,丰富了居民群众的精神文化生活,促进邻里和睦。

记者 鲁慧 通讯员 李雅茹

### 宏康社区 邻里齐聚庆佳节



本报讯 6月20日,宏康社区党支部和托老服务中心联合举行了“粽叶飘香迎端午,研创情暖度佳节”端午节主题活动。活动邀请了辖区居民和社区工作人员共同参与。

当天,工作人员把提前准备好的糯米、红枣、花生、红豆、粽叶等整齐摆放在桌上,大家围在一起开始包粽子。有经验丰富的阿姨动作熟练、干净利索,将粽叶一卷,一手托着,另一只手灵活翻折,一转

眼就包好一个。现场气氛和谐,充满欢声笑语。

活动结束后,宏康社区的工作人员看望慰问了辖区空巢老人,并为老人们送去粽子,让老人感受到社区大家庭的温暖。

此次活动让居民感受到了浓浓的文化氛围,增进了邻里之间的感情,增强了社区凝聚力,更加弘扬和传承了优秀传统文化。

记者 鲁慧 通讯员 李胜丽 文/图

### 新田社区 开展端午节包粽子活动

本报讯 6月21日上午,新田社区新时代文明实践站联合郑州中诺口腔开展“欢乐迎端午 社区享安康”为主题的端午节包粽子活动,此次活动共有30余名居民参加。

当天上午,志愿者和中诺口腔的老师把包粽子所需的粽线、剪刀等材料逐一摆放在指定区域。志愿者首先向居民介绍了端午的习俗及包粽子流程,让大家充分

了解端午的民俗文化。

志愿者为大家进行示范教学,居民们纷纷拿起粽叶,积极投入到包粽子行列。大家一边拉家常,一边分享包粽子的经验。没过多久,一个个粽子就新鲜出炉了,每个人脸上都洋溢着笑容,很有成就感。此次活动丰富了居民文化生活,同时提高了居民社区活动的参与感。

记者 鲁慧 通讯员 李会敏

### 新龙社区 端午主题活动丰富居民生活

本报讯 6月20日,新龙社区新时代文明实践站联合社区养老服务中心组织开展了“浓情端午 共度佳节”端午节主题活动。

活动中,大家围在一起,纷纷拿出看家本领。心灵手巧的“老行家”将糯米、红枣等在粽叶中填满扎牢,一只只饱含祝福的粽子迅速成形。没有经验的新手在志愿者的帮助下认真学习,直至熟练掌握包

粽子的技巧。大家施展本领、协力合作。活动现场粽叶飘香、氛围高涨,大家欢笑一堂,营造了浓厚的节日氛围。

本次活动丰富了社区居民文化生活,增进了邻里感情,增强了社区的凝聚力和向心力,拉近彼此间的距离,传递了社区大家庭的温暖。

记者 鲁慧 通讯员 张昊楠

### 沙门村 浓情端午 慰问暖人心

本报讯 6月20日上午,在沙门村委书记阴新兵的带领下,沙门村委会一行对老党员、困难家庭、优抚对象等进行入户慰问,给他们送去牛奶、粽子及节日祝福。慰问中,阴新兵一行对困难群众近期的身体状况及急需解决的困难做了详细记录,勉励他们要树立战胜困难的信心,并针对困难群众提出的问题做了一一回复。



通过此次慰问活动,老党员和困难群众、优抚对象切实感受到了关心和温暖。此次活动既弘扬了中华民族优秀传统文化,也架起了沙门村委会和老党员间的连心桥,增强党群互动,密切党群关系。下

一步,沙门村委会将继续关注老党员、困难家庭和优抚对象,让他们真正体会到老有所养、老有所依、老有所乐。  
记者 鲁慧 通讯员 刘静 文/图